

脑袋被钻孔摘除脑肿瘤——少女边做开颅手术边打电话

据报道, 祖籍英国的16岁少女娜塔莉·加迪诺被诊断出患有脑肿瘤后, 在伦敦神经学和神经外科国家医院接受了脑肿瘤摘除手术。然而为了确保手术不会影响娜塔莉的语言能力和手脚移动能力, 医生要求娜塔莉必须醒着接受开颅手术。不可思议的是, 在长达7小时的手术中, 勇敢的娜塔莉竟然一边接受钻孔开颅手术, 一边用手机和母亲通起了电话。



脑中有个网球大小的肿瘤

据报道, 16岁的娜塔莉·加迪诺祖籍英国, 她的祖父仍然生活在英国纽卡斯尔市彭特兰镇, 但娜塔莉却和母亲生活在西班牙加纳利群岛的大加纳利岛。2004年, 娜塔莉在英国祖父家中度假时, 突然患上了偏头痛。2006年11月, 娜塔莉又突然晕倒在了大加纳利岛的家中, 并且还出现了癫痫症状。

娜塔莉被母亲送往医院抢救后, 医生诊断发现, 娜塔莉的大脑中有一个网球大小的肿瘤。然而西班牙医生却无法通过手术取出这一肿瘤, 因为手术具有太大的危险, 很可能导致娜塔莉全身瘫痪。测试显示, 娜塔莉的大脑肿瘤属于恶性, 医生提出进行放疗, 但由于对大脑进行放射性疗法会引发痴呆, 所以虽然娜塔莉“只剩几个月时间可活”, 但她和51岁的母亲帕姆都不愿接受放疗的建议。

必须醒着接受“开颅”手术

然而, 娜塔莉的母亲帕姆却拒绝放弃拯救女儿的努力, 她将娜塔莉的大脑扫描照片寄给了英国多名医学专家寻求帮助。今年3月, 伦敦神经学和神经外科国家医院的手术专家杰拉利赫·扎德赫博士同意为娜塔莉实施脑肿瘤摘除手术。扎德赫医生对娜塔莉的大脑重新进行检查后发现, 她的脑肿瘤其实是良性的。但扎德赫称, 摘除这一脑肿瘤的手术仍然非常危险, 为了确保手术不会影响娜塔莉的语言能力和四肢神经运

娜塔莉和母亲帕姆在一起。她要求娜塔莉必须醒着接受这一开颅手术。

娜塔莉说: 脑肿瘤长在了控制语言能力和手指运动能力的大脑区域, 所以扎德赫医生希望尽可能地减少手术的伤害, 她希望能在手术过程中, 一边做手术一边和我聊天。她要求我在接受手术时, 不要想着脑袋被钻孔打开的场景, 而是想着我在弹奏一架钢琴。这听起来真是太可怕了, 但我仍然下决心接受这一手术。”

耳朵听到钻机嗡嗡声 今年6月, 娜塔莉被推进

了手术室, 手术小组对她的大脑进行了局部麻醉。虽然娜塔莉在手术中处于清醒状态, 但她被钻孔开颅的大脑部位却没有知觉。

娜塔莉说: 医生给我挂了静脉滴注, 然后在我的头皮上进行了局部麻醉, 接着, 一名手术医生就开始在我的脑袋上钻孔, 我甚至能听到钻机的嗡嗡声。我并不感到疼痛, 因为钻孔的部位并没有神经末梢。最后, 医生从我的脑袋上锯下了一小块头盖骨, 扎德赫医生还将头盖骨递到我眼前让我看了一下。它有7.6厘米长, 7.6厘米宽, 我吃惊地叫了一声。”

当手术专家开始为娜塔莉摘除大脑内的肿瘤时, 扎德赫医生不断地要求娜塔莉背诵字母表, 从而确保手术并没有影响她的语言能力。医生一边为娜塔莉摘除脑肿瘤, 一边还要求她说出家庭成员的名字, 包括她母亲帕姆, 20岁的哥哥戴维, 80岁的祖父弗里迪和44岁的姑妈卡罗琳等, 他们都在手术室外焦急地等待娜塔莉的消息。

手术时还和母亲通电话

为了让家人放心, 娜塔莉一边接受脑肿瘤摘除手术, 一边还拿起手机给母亲打了一个电话。娜塔莉回忆说: 我对手机说: 嗨, 是我, 娜塔莉。’母亲帕姆在电话中吃惊地说: 我不敢相信你正在给我打电话! 你好

吗? 亲爱的?’她的声音听起来那样焦灼, 我哧哧地笑着安慰她: 我感到好极了, 妈妈。’这就像任何母女间的普通谈话, 但惟一不同的是, 我当时正躺在手术台上, 脑袋上被打开了一个大洞, 医生们正在切割我的脑肿瘤。”

娜塔莉在电话中和母亲聊了几分钟, 接着手机就被一名护士拿走了。娜塔莉说: 当我告诉妈妈, 7小时的脑肿瘤摘除手术快要结束时, 我听到她长长地松了一口气, 电话挂断前她对我说: 我爱你。’当我打完电话后, 手术又进行了两小时, 扎德赫医生尽可能摘除了我大部分脑肿瘤, 虽然我感到非常疲倦, 但事情并不像我想象得那样可怕和糟糕。”

“醒着接受开颅手术罕见”

手术结束后, 娜塔莉被告知, 她大脑中的肿瘤长6.5厘米, 宽5厘米, 高5厘米, 这场手术摘除了她95%的脑肿瘤, 但仍剩5%留在大脑内。娜塔莉说: 医生说, 将剩余脑肿瘤摘除太危险, 可能会影响我的语言能力和行动能力。”

扎德赫医生对记者说: “患者醒着接受开颅手术可说非常罕见。”

今年11月, 娜塔莉进行了第一次术后复查, 检测显示她脑中剩余的5%肿瘤并没有生长和扩散。

快综

英国恐怖嫌犯 巴基斯坦神秘逃脱

据巴基斯坦司法官员16日证实说, 一名英国籍恐怖嫌疑人在当地时间15日下午在巴基斯坦首都伊斯兰堡的法庭出庭之后突然神秘逃脱。目前, 负责看押的两名巴基斯坦警察已经被关押, 正在接受警方的调查。

当地时间15日下午, 在巴基斯坦首都伊斯兰堡一家法庭, 涉嫌阴谋炸毁英国航班的英国恐怖嫌疑人拉希德·拉乌夫在结束了当天的审讯之后按计划将被押送回位于郊外拉瓦尔品第的监狱, 多名武装警察负责押送他。然而, 就在离开法庭不久之后, 警方高层却突然接到了拉希德·拉乌夫已经逃离的报告。当天法庭所进行的是有关是否引渡他返回英国受审的听证。

警方称, 他们在拉瓦尔品第以及伊斯兰堡展开地毯式搜查。然而, 一天的时间过去了, 依旧一无所获。

据了解, 拉希德·拉乌夫是挣脱了手上的手铐后逃脱的, 而负责押解的两名武装警察竟然毫不知情。有消息称, 拉乌夫的逃脱与两名警察不无关系, 可能系他们私下放走了他。眼下, 这两名警察已被关押。

据悉, 拉希德·拉乌夫于2006年8月根据英国方面的情报而在巴基斯坦被捕。他被指控企图在英国希思罗机场炸毁一架由英国飞往美国的商业航班。此外, 拉希德·拉乌夫目前还被英格兰西中部地区的警方所通缉。此前, 巴基斯坦司法当局上月撤销了对拉希德·拉乌夫的恐怖罪行指控, 但法院还没有裁决是否把他遣返英国。

快综

Acura TL 炫航版 瞩目登场

TL 先型·以力引风尚

全新Acura TL炫航版, 以超凡加速和精准装备, 全心演绎至自由。3.2L V6 VTEC引擎, 释放270匹强劲动力, 配以Acura中央门锁系统, 让精准操控精准掌控和绝对平均清晰影像, 都市宽入液晶显示屏完美呈现, 将未来音乐融入, 魅力无限的CLS音响更添家庭影院。请同行。

Acura TL炫航版, 瞩目登场, 只您纵意驰骋。

www.acura.com.cn Acura贵宾热线: 800 810 8856 或 400 650 8856 Acura是Honda的高端品牌 畅销美国20年

Acura特约店销售的全车系产品均享受4年或10万公里(先到者为限)的保修及免费保养服务。全国范围内更有60家Acura售后服务网点。

Acura南京大明路店 地址: 南京市秦淮区大明路177号 电话: 025-66629988/9966